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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ 
ПІДПРИЄМСТВОМ 

 
Для ефективної реалізації цілей діяльності суб’єкта господарювання, 

виникає потреба в організації належного рівня інформаційно-аналітичного 
забезпечення. Ці питання висвітлюються у роботах вітчизняних науковців, 
проте, аналіз цих наукових праць доводить відсутність єдиного підходу до 
формування та організації інформаційно-аналітичного забезпечення 
управління суб’єктів господарювання, що свідчить про актуальність даного 
дослідження.  

Метою роботи є аналіз інформаційно-аналітичного забезпечення 
управління на підприємстві.  

Найважливішим аспектом при формуванні інформаційного 
забезпечення управління підприємством є створення єдиної інформаційної 
мережі, яка забезпечує збір і обробку статистичної інформації. Саме, 
інформаційне забезпечення є базою для формування управлінської діяльності, 
під якою розуміють певну визначену сукупність інформаційного масиву. 
Інформаційний масив містить відомості, що є зібраними, систематизованими і 
перетвореними в придатну для використання форму. Отже, від повноти 
інформаційної бази та достовірності інформаційного забезпечення залежать 
адекватна оцінка подій та прийняте ефективне управлінське рішення.  

Таким чином, при побудові системи інформаційно-аналітичного 
забезпечення управління підприємством необхідно слідувати наступним 
принципам [2, 3]: система має враховувати галузеву структуру виробництва, 
наявність ресурсів, пріоритетні напрями розвитку підприємств та країни в 
цілому; її слід будувати після розробки стратегічного плану управління, 
розробленого на основі завдань оперативного та тактичного характеру, 
орієнтованих на поточне виконання планів діяльності; інформаційно-
аналітична система управління має враховувати зовнішні та внутрішні 
фактори впливу та запити різних користувачів інформації. Також, необхідно 
зіставити між собою вимоги зовнішніх і внутрішніх користувачів інформації.  

Оскільки, всі рівні управління є діалектично взаємозалежними, тому 
інформаційно-аналітичне забезпечення процесу управління повинно 
передбачати постійний контроль виконання господарських операцій на 
підприємстві.  

При цьому, функціонування інформаційно-аналітичного забезпечення 
здійснюється з урахуванням інформаційної та аналітичної складових. 
Інформаційна складова інформаційно-аналітичного забезпечення формується 
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на підставі таких видів інформації, як: планова, облікова, нормативно-правова 
та звітно-статистична інформація. Саме, інформаційне забезпечення 
уможливлює виконання оцінки показників, які характеризують 
результативність та ефективність діяльності підприємства. Формування 
підсистеми аналітичного забезпечення здійснюється на основі стратегічного, 
атрибутивного, операційного, порівняльного, фінансово-економічного 
аналізів [1]. Таки чином, механізм формування необхідної інформації для 
ефективної діяльності підприємства містить такі етапи [4, 5]: збір інформації 
про результати діяльності підприємства; оцінка та аналіз отриманої інформації 
за допомогою відповідних методів; виявлення актуальних аспектів даної 
інформації; визначення умов, за яких проблема може бути вирішена.  

Отже, система обліково-аналітичного забезпечення управління 
підприємством – це єдність підсистем обліку, аудиту та аналізу, взаємодіючих 
через інформаційні потоки в процесі формування і передачі оперативної та 
якісної обліково-аналітичної інформації для забезпечення обґрунтованості та 
ефективності прийняття управлінських рішень у системі управління 
підприємством, а також зовнішніми користувачами.  
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